MAIRIE

GONNEVILLE SUR HONFLEUR

CONSEIL MUNICIPAL DU Mardi 07/07/2015 – 19h30

Convocation du 26/06/2015

L’an Deux Mille Quinze, le sept juillet, à dix-neuf heures et trente minutes, les membres du conseil municipal, légalement convoqués, se sont réunis en séance ordinaire, sous la présidence de Monsieur Le Sauvage, Maire.
Etaient présents : Alain MARCHIS, Muriel MULOT, Anne-Marie BESLON, Didier DIEUZY, Anne-Marie DURAND, Antoine PILLIE, Philippe FLAMBARD, Benoît GROULT, Bernard HAVART, Carole LE GUAY, Christian MINOT, Daniel VACHON, Marion VAN DEN OORD, Patricia VINCENT.
Pas d’absents : 
Muriel MULOT est nommée secrétaire

· Le compte-rendu de la séance du mardi 02 juin est approuvé à l’unanimité.
· Les derniers dossiers d’urbanisme (Permis de Construire – Déclarations Préalables – certificats d’urbanisme) sont étudiés. 

Le Conseil Municipal a délibéré à l’unanimité pour : 
· créer un Compte Epargne Temps afin d’officialiser les reliquats des jours de congés des agents 

· autoriser l’Admission en non-valeur de 17.28€ correspondant à des créances irrécouvrables depuis 2006 

· verser une subvention exceptionnelle pour l’APE de 240€

· Créer un jardin du souvenir et son règlement
· Nommer Mathilde Desgarceaux coordonnateur communal pour le recensement du 21/01/2016-20/02/2016 
· Répercuter l’augmentation du  prix des repas de la cantine scolaire de 3 centimes soit 
3.52 €TTC pour un enfant et 4.06€TTC pour un adulte

Affaires diverses

· Crêperie les raccordements Gaz et eau sont effectués. Le plombier peut intervenir.
· Ecole : Mme Mulot fait un bref compte-rendu du conseil d’écoles :

· elle demande au Conseil Municipal de se prononcer sur la surveillance des devoirs. A l’unanimité, les Conseillers ne souhaitent pas mettre en place la surveillance des devoirs. Les enfants sont libres de faire leurs devoirs seuls sur une des tables de la garderie, 
· le mur du préau sera réparé et repeint en blanc par M. Lepoupet qui interviendra pendant une semaine cet été. La fresque sera ensuite réalisée avec M. Erik de Saint Pierre et les enfants. Les modalités de la réalisation restent à préciser.

· A compter de septembre 2015, dans le cadre du poste d’emploi avenir,  l’animatrice périscolaire sera en formation 2 jours entiers par semaine (Mme Mulot rappelle que 70% de ce salaire est payé par l’Etat mais qu’en contre-partie une formation est obligatoire. Cette formation sera prise en charge à 70% (30% de 2100€+ les frais de déplacement restent à la charge de la commune). Le bilan du travail d’Allison Lechallier est positif. 
· Les intervenants périscolaires sont tous d’accord pour une nouvelle année ; A la demande des parents, un trombinoscope des intervenants périscolaires sera réalisé pour le bulletin municipal. 

· Les parents souhaitaient que les enfants choisissent leurs activités, ce qui est impossible car les enfants doivent changer régulièrement de groupe.
· Des petits travaux dans la salle de motricité seront réalisés par le service technique, pendant l’été (trous à boucher, papier à recoller), la frisette à poser dans le bas du mur à envisager. 

· Voirie : la Commission se réunira le 17/07/15 à 18h30 pour valider ou non la demande d’une nouvelle ouverture de propriété de M. Sénécal Laurent ; il faudra dans ce cas nommer ce chemin et affecter un numéro.
· La CCPH met à disposition  M. Lepoupet pour les travaux du préau scolaire pendant une semaine. Une convention de mise à disposition sera signée.
· Salle Polyvalente : 
· Vu le manque de tables et chaise à la salle polyvalente, Antoine Pillié propose de récupérer deux tables en bois au foyer et remettre deux tables en plastique à la place,
· Le devis Panofrance pour réfection des tables via Antoine Pillié : 265.18€ht pièce est cher, vu le prix élevé le prix d’achat de nouvelles tables sera étudié. Il est demandé à M. Pillié de chiffrer le remplacement du plateau par du sapin
· le devis de Eurl Pillié pour changement des 3 portes est étudié : 3 420€Ht et accepté.
· Saint-Jean : 
· Le bilan est faible mais positif. Les quantités seront revues à la baisse l’an Jprochain.

· Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité le remboursement des articles cassés et volés sur la sono prêtée par l’ASG 
· CCAS – Repas du 11/10/2015 il est trop tôt pour fixer les dates de réunions de préparation. Des devis seront demandés par Mme Mulot chez les traiteurs
· Crêperie : Les règlements des loyers 2014 et 2015 doivent être régularisés 

· Boulangerie : La Trérorerie nous informe que la boulangerie de Genneville est en cessation de paiement. Qu’un deuxième règlement judiciaire est mis en place et que le montant des charges depuis mai n’est pas réglé.

· Il est rappelé que le stationnement dans le bourg n’est pas autorisé. Un mot sera déposé dans les boites aux lettres pour mettre en garde les personnes qu’elles sont en infraction et qu’elles risquent d’être verbalisées par le commissariat.

· Autres affaires diverses

· Rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance est levée à  21h00
