MAIRIE

GONNEVILLE SUR HONFLEUR

CONSEIL MUNICIPAL DU Mardi 01/09/2015 – 19h30
Convocation du 25/08/2015

L’an Deux Mille Quinze, le premier septembre, à dix-neuf heures et trente minutes, les membres du conseil municipal, légalement convoqués, se sont réunis en séance ordinaire, sous la présidence de Monsieur Le Sauvage, Maire.
Etaient présents : Alain MARCHIS, Muriel MULOT, Anne-Marie BESLON, Didier DIEUZY, Anne-Marie DURAND, Antoine PILLIE, Philippe FLAMBARD, Carole LE GUAY, Christian MINOT, Daniel VACHON, Patricia VINCENT.
Absents excusés : Benoît GROULT, Bernard HAVART, Marion VAN DEN OORD,
Muriel MULOT est nommée secrétaire

· Le compte-rendu de la séance du mardi 7 juillet est approuvé à l’unanimité.
· Les derniers dossiers d’urbanisme (Permis de Construire – Déclarations Préalables – certificats d’urbanisme) sont étudiés. 

Le Conseil Municipal a délibéré : 
· Favorablement à la dématérialisation des ACTES et autorisé Monsieur le Maire à signer la convention avec la Sous-Préfecture ainsi que le contrat avec le télé-transmetteur (100 €HT environ) ainsi que l’achat du certificat électronique (environ 200 €HT)

· Favorablement pour le renouvellement du foyer 01-02 Rue Pierre Fallaize avec une contribution de 405.95€ ;  
· Favorablement pour intégrer dans le domaine privé communal  les parcelles cédées gratuitement par la SAPN après la construction de l’A29. Rappel ces parcelles avaient été mises dans le domaine public communal.
Le Conseil Municipal a souhaité délibérer ultérieurement pour
· Dénomination du chemin en face du chemin de la Cour Jardin dans le Hiautre. Ils ont souhaité que M. Senecal soit d’abord contacté pour avoir son avis. 
· pour interdire la circulation des véhicules à moteur dans le chemin de Cresseveuille
Rappel : Lors d’une réunion à la CCPH, il a été demandé aux trois communes concernées par ce chemin (Gonneville-sur-Honfleur, Fourneville, Genneville) de prendre un arrêté pour interdire l’accès de ce chemin aux véhicules à moteur (sauf véhicules de secours). Cela permettrait de sécuriser le captage des eaux de sources. Les conseillers ne se sont pas prononcés sur la fermeture et souhaitent aller sur le site pour connaître le dossier avant de se prononcer.
Affaires diverses

· Crêperie : raccordement Gaz ; M. Dubreuil sera relancé à partir du 6/9/15 
· Ecole : la peinture du préau a été réalisée par M. Lepoupet ; la rentrée des classes s’est bien déroulée,
· Salle Polyvalente : M. Flambard demande que la réserve soit isolée car il fait très froid l’hiver et très chaud l’été. Il est rappelé que les chaises doivent être rangées par couleur et par 10 pour ne pas dépasser 2.50 mètre de hauteur. 
· Saint-Jean : Le bilan sera reversé à l’association de l’église sous forme de subvention : 166.52€

· CCAS – Repas du 11/10/2015 Mme Mulot explique les détails du menu ; les rdv pour la fresque sont le 19/09/15 9h à l’atelier d’Antoine Pillié et le 3/10/15 si nécessaire
· Questions diverses

· Le jour du conseil est maintenu au mardi 19h30

· M. Vachon est intervenu pour parler de la manifestation « foire aux arts » : il y a eu moins de monde que l’an passé. Il a été constaté qu’il manquait de fléchage dans les quartiers (ex les Monts) 

· La commission voirie ainsi que les conseillers qui le souhaitent se réuniront le mardi 15/09 pour voir le chemin de Cresseveuille.

· Rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance est levée à  20h30
