MAIRIE de GONNEVILLE SUR HONFLEUR

COMPTE-RENDU du CONSEIL MUNICIPAL DU Mardi 06/10/2015 – 19h30 

(Convocation du 25/09/2015)

L’an Deux Mille Quinze, le six octobre, à dix-neuf heures et trente minutes, les membres du conseil municipal, légalement convoqués, se sont réunis en séance ordinaire, sous la présidence de Monsieur Le Sauvage, Maire.
Etaient présents : Alain MARCHIS, Anne-Marie BESLON, Didier DIEUZY, Anne-Marie DURAND, Antoine PILLIE, Philippe FLAMBARD, Benoît GROULT, Bernard HAVART, Carole LE GUAY, Christian MINOT, Daniel VACHON, Marion VAN DEN OORD, Patricia VINCENT.
Absente excusée : Muriel MULOT avait donné pouvoir à Monsieur LE SAUVAGE
Carole LE GUAY est nommée secrétaire

· Le compte-rendu de la séance du mardi 1er septembre est approuvé à l’unanimité.
· Les derniers dossiers d’urbanisme (Permis de Construire – Déclarations Préalables – certificats d’urbanisme) sont étudiés. 

· Le Conseil Municipal a délibéré et nommé le chemin en face du chemin de la Cour Jardin pour l’accès à la propriété de M. Sénécal : Allée des grands champs
· Le Conseil Municipal n’a pas souhaité délibérer favorablement pour acquérir gratuitement et intégrer dans le domaine privé communal les 19.55m2 de la parcelle ZA18 de Monsieur Millet - Chemin du Ravin. En effet, la parcelle cédée devra être remise en état avant de l’intégrer dans le domaine public communal. M. Minot donne l’exemple du lotissement où la voirie n’a été intégrée dans le domaine public communal qu’une fois les travaux terminés.
· Le Conseil Municipal a délibéré à bulletin secret pour donner son avis pour interdire ou non la circulation des véhicules à moteur dans le chemin de Cresseveuille. Le résultat du vote a donné 7 oui, 7 non et 1 ne se prononce pas. 
Affaires diverses
· Le public peut consulter le plan de Prévention du bruit dans l’environnement lié à l’A29  du 1/10 au 30 novembre 2015 sur le site http://www.calvados.gouv.fr/bruits-r986.html ; Il pourra formuler ses observations sur ce projet auprès de la DDTM (Service Urbanisme Déplacements risques) sur le registre ouvert à cet effet ou par courrier.

· M. Dubreuil, plombier, interviendra du lundi 26/10 au mardi 3/11/15 pour les travaux de raccordement Gaz de la Crêperie et du logement.
· les jeux extérieurs des écoles ont été contrôlés par Socotec – les préconisations seront corrigées.

· Le résultat du Dépistage du radon au groupe scolaire est négatif – pas de nouveau dépistage avant 10 ans

· Anne-Marie Durand fait le compte-rendu de la Foire aux arts
· l’entreprise Pillié est intervenue pour les portes et pour le solivage dans la réserve de la Salle Polyvalente,
· Un devis est fourni pour remplacer le panneau bois des tables de la salle polyvalente par du sapin.  Le coût par table est de 148€HT. Il y a 30 tables. Après avoir vu un modèle terminé et verni en exposition, le devis est accepté mais le règlement se fera sur 2016.
· Admr : Anne-Marie Durand fait le compte-rendu de l’AG du lundi 21/09 à Ablon 

· CCAS – l’organisation pratique du repas du 11/10/2015 est rappelée.
· La proposition du parcours du 45ème Rallye de Côte Fleurie est étudiée et acceptée.
Questions diverses

· Les conseillers font part de leurs remarques sur la circulation après les travaux du bourg. Le sens interdit proposé n’est pas envisageable à cause de la circulation et l’arrêt du bus. M. Le Sauvage précise qu’il attend un devis pour des séparateurs de voies pour forcer les automobilistes à rouler au milieu du rétrécissement et non pas sur le passage réservé aux piétons. 
· Un devis pour refaire le passage protégé des écoles a également été demandé.

· Monsieur Minot explique que pour connaitre toutes les informations du « téléthon à la ferme » il faut consulter le compte-rendu de la dernière réunion, affiché place du commerce ; un premier concert est organisé le 14 novembre à l’Eglise de Gonneville.

· Monsieur Vachon informe les conseillers que lors de la dernière réunion au Sivom, de nombreuses questions techniques ont été soulevées ; il y a également eu un accrochage avec la commune d’Equemauville ; 

· Rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance est levée à  21H00
