MAIRIE de GONNEVILLE SUR HONFLEUR

COMPTE-RENDU du CONSEIL MUNICIPAL DU Mardi 03/11/2015 – 19h30 

(Convocation du 27/10/2015)

L’an Deux Mille Quinze, le trois novembre, à dix-neuf heures et trente minutes, les membres du conseil municipal, légalement convoqués, se sont réunis en séance ordinaire, sous la présidence de Monsieur Le Sauvage, Maire.
Etaient présents : Alain MARCHIS (1er adjoint), Muriel MULOT (2nd adjoint)

Anne-Marie BESLON, Didier DIEUZY, Antoine PILLIE, Philippe FLAMBARD, Benoît GROULT, Bernard HAVART, Christian MINOT, Daniel VACHON, Patricia VINCENT.
Absentes excusées : Anne-Marie DURAND, Carole LE GUAY, Marion VAN DEN OORD,
Muriel Mulot est nommée secrétaire

· Le compte-rendu de la séance du mardi 6 octobre est approuvé à l’unanimité.
· Les derniers dossiers d’urbanisme (Permis de Construire – Déclarations Préalables – certificats d’urbanisme) sont étudiés. 

Les conseillers ont délibéré et se sont prononcés :

· favorables pour le choix des critères d’appréciation mis en place dans le cadre de l’entretien professionnel du personnel communal,
· favorables pour la remise à jour du tableau récapitulatif des postes des employés municipaux 
· favorables pour l’intégration de 19.55m2 – Chemin du Ravin dans le domaine privé communal après avoir reçu M. Millet ;  une convention devra être signée pour que les deux parties respectent leurs engagements.

· Le vote  pour le schéma départemental de coopération intercommunale est reporté au prochain conseil.
Affaires diverses
· les travaux de raccordement du Gaz par M. Dubreuil ont commencés pour rendre la Crêperie et le logement communal autonomes
· Au sujet de l’Ecole : Mme Mulot a soumis les effectifs prévus aux écoles pour les années à venir et précise que vu que les inscriptions en maternelle diminuent, l’accueil des tous petits sera possible à condition qu’un recrutement ne soit pas nécessaire.  

· A sujet de l’Ecole : Mme Mulot précise que le jeu extérieur (Coccinelle) se fatigue et qu’une mise aux normes est nécessaire. Le prix des pièces à modifier déterminera si on garde le jeu ou pas.
· Dans le cadre du schéma de mutualisation, Monsieur Le Sauvage a répondu à la CCPH que l’ensemble du personnel resterait à Gonneville et qu’il pourrait fait appel ponctuellement au personnel de la communauté de Communes comme il a déjà été fait cet été avec M. Lepoupet, en fonction des besoins. 
· L’élaboration du bulletin municipal est en cours. Les conseillers qui souhaitent y participer doivent le faire savoir dès maintenant. Un article sur Mme Solange Lemaire née Lemonnier a été envoyé à M. Minot qui le propose comme personnage illustre de Gonneville pour le bulletin.
· Questions diverses

· Rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance est levée à  21h30
