MAIRIE de GONNEVILLE SUR HONFLEUR

COMPTE-RENDU du Conseil Municipal du Mardi 06/09/16 – 19h30 

(Convocation du 30/08/16)


L’an Deux Mille SEIZE, le SIX SEPTEMBRE, à dix-neuf heures et trente minutes, les membres du conseil municipal, légalement convoqués, se sont réunis en séance extraordinaire, sous la présidence de Monsieur Le Sauvage, Maire.

Etaient présents (12) : Alain MARCHIS (1er adjoint), 

Anne-Marie BESLON, Didier DIEUZY, Philippe FLAMBARD, Benoît GROULT, Bernard HAVART, Carole PLANQUE, Christian MINOT, Antoine PILLIE, Daniel VACHON, Patricia VINCENT
Absentes excusées (3) : 

Muriel MULOT (2nd adjoint), Anne-Marie DURAND, Marion VAN DEN OORD,
Carole Planque  est nommée secrétaire

· Le compte-rendu de la séance des mardis 5 juillet et 30 août ont été lus et approuvés à l’unanimité.

· Les derniers dossiers d’urbanisme (Permis de Construire – Déclarations Préalables – certificats d’urbanisme) sont étudiés. 

· Lors de la séance du mardi 6 septembre, Monsieur Le Sauvage a fait le compte-rendu de sa réunion avec la CCPH et la société Fredon ; il a présenté la charte d’entretien des espaces publics et expliqué que l’objectif de cette charte est de mettre en œuvre des bonnes pratiques afin de préserver la santé humaine et l’environnement, notamment en réduisant la quantité de produits phytosanitaires retrouvée dans les eaux superficielles et souterraines particulièrement celles utilisées pour la production d’eau potable). 
Après en avoir délibéré, avec 

- 9 votes « pour »

- 0 votes « contre »

- 3 « abstentions »

Le conseil municipal de Gonneville-sur-Honfleur, à la majorité accepte les termes du niveau 1 de cette charte, et autorise Monsieur Le Maire à signer tout document relatif à cette affaire.

· Monsieur Le Sauvage informe les conseillers qu’il a remonté l’information auprès de l’agence routière que depuis le rétrécissement lié à l’affaissement de la  RD289 (provoquée par une marnière), les voitures circulent moins vite et qu’il est plus facile de traverser le croisement. Il a donc encouragé Monsieur Simon, chef d’exploitation de cette même agence à faire des travaux dans ce sens (une chicane) en l’absence d’un rond-point trop couteux.
· Rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance a été levée à  20h30
