MAIRIE de GONNEVILLE SUR HONFLEUR

COMPTE-RENDU du Conseil Municipal du Mardi 04/10/16 – 19h30 

(Convocation du 27/09/16)


L’an Deux Mille SEIZE, le QUATRE OCTOBRE, à dix-neuf heures et trente minutes, les membres du conseil municipal, légalement convoqués, se sont réunis en séance extraordinaire, sous la présidence de Monsieur Le Sauvage, Maire.

Etaient présents (12) : Alain MARCHIS (1er adjoint), Muriel MULOT (2nd adjoint),
Anne-Marie BESLON, Anne-Marie DURAND, Philippe FLAMBARD, Benoît GROULT, Carole PLANQUE, Christian MINOT, Antoine PILLIE, Daniel VACHON, Marion VAN DEN OORD, Patricia VINCENT
Absents excusés (2): Didier DIEUZY, Bernard HAVART,
Muriel MULOT est nommée secrétaire

· Le compte-rendu de la séance du mardi 6 septembre a été lu et approuvé à l’unanimité des membres présents.

· Les derniers dossiers d’urbanisme (Permis de Construire – Déclarations Préalables – certificats d’urbanisme) ont été étudiés. 

Les conseillers municipaux ont délibéré favorablement :
· Pour la Révision des statuts du SDEC Energie pour les adapter au contexte législatif.
· Pour le Retrait de la communauté de Communes de CABALOR du SDEC Energie. En effet dans le cadre du nouveau Schéma Directeur de Coopération Intercommunal du département, la nouvelle Communauté de commune issue de la fusion des Communautés de communes de CABALOR, de l’Estuaire de la Dives et de COPADOZ n’exerce pas la compétence Eclairage Public. 
· Pour les Travaux de défense incendie de la RD577 dans La Vallée d’Ingrès – par le Syndicat d’Eau Potable. En effet, il avait été convenu, au moment de la finalisation du marché pour la réalisation d’une canalisation d’eau potable dans le secteur de la Vallée d’Ingrès que des travaux de défense incendie soient compris dans ce même marché, et que notre commune rembourse le syndicat pour les sommes engagées. Monsieur Le Maire est autorisé à signer la convention ainsi que tout document relatif à l’affaire et procéder au remboursement du Syndicat d’Eau potable pour un montant de 3 507.50€ TTC.
· Pour réaliser auprès de la CAISSE  D’EPARGNE  NORMANDIE, un emprunt à taux fixe de la somme de 90 000  € et dont le remboursement s’effectuera en 10 ans, par annuités constantes.

Ce prêt portera intérêts aux conditions spécifiées au contrat, soit 1.07 % l’an soit 10 échéances annuelles de 9 538.10€ ; frais de commission d’engagement de 150 €. Cet emprunt permettra de réaliser les paiements des travaux liés à la Côte Potier.
· Pour solliciter des subventions pour les travaux de réparation de toiture de la Salle Polyvalente 

Affaires diverses

· La date d’installation des décors et des tables pour le repas des Aînés du 9 octobre a été fixée au samedi 8/10 à 14 heures
· Monsieur Minot a fait le point sur le Téléthon, la prochaine réunion aura lieu le vendredi 7/10/16 à 18h à la Mairie

· Rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance a été levée à  20h30
